

24 НОЯ 1978

Тихоокеанская звезда  
г. Хабаровск

Г-Р РСЧ

# ТЕАТР И ДЕТИ

Сегодня открывается пятая Всероссийская неделя «Театр и дети». Ее проведение в Хабаровске и крае стало традиционным праздником театрального искусства. В неделе примут участие краевые театры драмы, музыкальной комедии, театр юного зрителя, Хабаровское отделение ВТО, Дом актера, органы народного образования.

Ежегодно театральная детская неделя подводит итоги совместной работы учреждений культуры, народного образования, комсомольских и пионерских организаций по эстетическому воспитанию детей и юношества. Воспитывать у них эстетический вкус, пробуждать мысль, учить глубокому пониманию жизни, явлений действительности — такие задачи недели. Успешное ее проведение зависит от тех связей, форм работы, которые накоплены за прошедшие четыре года отделением ВТО, театрами, педагогическими коллективами, общественными организациями. Благодаря тесному содружеству, установившемуся между ними, традиционный праздник искусства становится все более массовым и разнообразным.

В афишу пятой недели «Театр и дети» включено 17 спектаклей. Как правило, это лучшие произведения русской и зарубежной классики, пьесы советских авторов.

Во всех театрах Хабаровска состоится торжественное открытие недели. В Доме актера пройдут «Встречи с театром» учащихся ГПТУ, старшеклассников. «Как вы приобщаете своего ребенка к театру» — на такую тему пойдет здесь разговор с родителями. В ТЮЗе будет организован день юного сельского зрителя, состоится праздничный карнавал. Театр проведет зрительские конференции со старшеклассниками по спектаклю «Кто, если не ты?», с родителями состоится такой же разговор по спектаклю «Остановите Малахова», о проблемах театра и школы — с учителями города.

И театр, и школа всегда должны в центре внимания ставить и решать задачи воспитания юношества. В этом неувядаемость прекрасных традиций театра и просвещения.

Н. КУДРЯВЦЕВА,  
заведующая отделом народного образования Хабаровского горисполкома.